4.sz.Melléklet

Minta szamitas

tobblakasos, 2 1épcsohazas épiilet tobb méretlen (felszallo- és leagazo-) fovezetékének

méretezése:
Meéretezésherz sziikséges adatok:
Epiilet csatlakozdvezetéke: Foldkabel, 3fazis+PEN vezetovel
Csatlakozasi fesziiltség: 3x 400V

(Megjegyzés: a csatlakozovezeték és betaplalo fovezeték méretezéséhez a csatlakozo-
féeloszton jelentkezd méretezési teljesitménybdl szamitott aramot kell figyelembe venni.

Lakasok szama: n=24
Lakasok méretezési teljesitménye: P,=13,8 kW
Egyidejliségi tényezd: e =0,36
Forroviztaroldo minden lakasban: Pv=15kW

Ered6 méretezési teljesitmény:
P=(n-P)e+(nP)=(24-138)-036+(24-1,5) =155,23kW

A csatlakozo-féelosztdé méretezési arama:
(az ered6 méretezési d&ram szamitasnal a szabvany cose = 1 értéket ir eld)

P 15523kw
[ = =
U, -3 400V 173

-1000=22494

A csatlakozovezetéken (ill. betaplald fovezetéken jelentkezé méretezési aram I, = 224,9A

Az elso tularamvédelmi késziilék: NH-1 biztositd 250A,
Az olvadobiztositd zarlatkorlatozo hatasat a termékkatalogus adatai szerint kell figyelembe
venni.
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Felszallo fovezetékek méretezése

F1 jelii felszallo fovezeték

Fovezetékrdl ellatott lakasok szdma: n=~6
Méretezési teljesitmény: Pn=13,8kW
Egyidejiiségi tényezo, 6 lakas: es=0,53
Vezérelt bojler 6 lakdsban (1,5kW/bojler): P,=9kW

Ered6 méretezési teljesitmény:
P=n-P)e+(n-P)=(6-13,8)-0,53+(6-1,5) = 52,88k W

Eredd méretezési aram:

J— >2,88kW 1000 = 76,6 4
Un- \/_ 400V -1,73

Leagazasi biztosito: NHO00 80A
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F2 jeli felszallo fovezeték

Fovezetékrdl ellatott lakasok szama: n==6
Meéretezési teljesitmény: Pn=13,8kW
Egyidejiiségi tényezo, 6 lakas: es=0,53
Vezérelt bojler 6 lakdsban (1,5kW/bojler): P,=9kW

Ered6 méretezési teljesitmény:

P =(n-P,)-e+(n-P)=(6-138)-0,53+(6-15) = 52,88k

Eredd méretezési aram:

P 52,88kW

I = = 1000 = 76,64
Un-/3 400V -1,73

Leagazasi biztosito: NHO00 80A
F3 jelii felszallo fovezeték
Fovezetékrdl ellatott lakasok szama: n==6
Méretezési teljesitmény: Pn=13,8kW
Egyidejiiségi tényezo, 6 lakas: es=0,53
Vezérelt bojler 6 lakdsban (1,5kW/bojler): P,=9kW

Ered6 méretezési teljesitmény:

P=(n-P)e+(nP)=(6-138)-0,53+(6-1,5) = 52,88k

Eredd méretezési aram:

;P _ 5288w

= = -1000 = 76,6 4
Un-+3 400V -1,73

Leagazasi biztosito: NHO00 80A

F4 jelii felszallo fovezeték

Fovezetékrdl ellatott lakasok szama: n==6
Méretezési teljesitmény: Pn=13,8kW
Egyidejliségi tényez0, 6 lakas: es=0,53
Vezérelt bojler 6 lakasban (1,5kW/bojler): P,=9kW

Ered6 méretezési teljesitmény:

P=n-P)-e+(n-P)=(6-138)-0,53+(6-15) = 52,88k

Eredo méretezési aram:

P, 52,88kW
] = =
Un-+/3 400V -1,73

-1000 =76,64

Leéagazasi biztosito: NHO00 80A
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Vezeték keresztmetszet meghatarozasa:

A felszallo fovezeték keresztmetszetét melegedés szempontjabol eldird szabvany:
MSZ HD 60364-5-52:2011 Tablazat: B.52.4. ,,D1” oszlop
(harom terhelt vezetd, PVC szigetelés, vakolat ala siillyesztett véddcso,)

A =25mm? terhelhetéség It=82 A

Vilasztott vezeték tipus: HO7V-K 1x25 mm? (Mkh 25)

Valamennyi felszallo fovezeték indit6 terhelése azonos, emiatt a valasztott vezeték
keresztmetszet és tipus azonos, HO7V-K 1x25 mm?. A felszallo févezeték 5 vezetds
rendszer.

Felszallo fovezetékek ellendrzése fesziiltségesésre

F1 jelii felszallo fovezeték:
I.szakasz [1=3m

P, =(3-13,8kW -0,66)+(3-1,5kW) = 31,8kW

1, = 3L8kW -1000 =464
J3-400
II.szakasz [r=24m

P, = (6-138KkW -0,53)+(6-1,5kW) = 52,88kIW

I, = M-IOOO =76,6A4
3400
Fesziiltségesés a két szakaszon:
é =§~211 Ao+ é= 0’(;1575 - >"46-3+76,6-24=138V

é-3 100:1,38V‘\/§

E= . -100=0,79%
0,75-400 0,75-400

F2 jelii felszallo fovezeték:
I.szakasz [1=3m
P, =(3-13,8kW-0,66)+(3-L5SkW)=-318kW
I 31,8kW

Y3400

1000 =464




4.sz.Melléklet

II.szakasz L=18m
=(6-13,8kW -0,53)+(6-1,5kW) =52,88kW

52,88kW

I =
> 3400

1000 = 76,64

Fesziiltségesés a két szakaszon:

625.211.11”2.12 ¢ = 0(;175 3464 3m+76.64-18m =1,06V

63y 106V A3

= 100 =0,61%
O 75-400 0,75-400

F3 jelii felszallo fovezeték:
I.szakasz [1=3m

= (3-13,8kW - 0,66) + (3-1,5kW) = -31,8kW
 318kW

I =
b 34400

-1000 =464

II.szakasz [Lr=16m
=(6-13,8kW -0,53)+ (6-1,5kW) =52,88kW

 52.88kW

I. =
2 J3-400

1000 =76,64

Fesziiltségesés a két szakaszon:

=§'zl1'l1+12'12 ¢ = 00175 ->"46-3+76,6-16 =095V

A3 10020957 0,95 43

100 = 0,54%
0 75-400 0,75-400

F4 jelii felszallo fovezeték:
I.szakasz [1=3m

= (3-13,8kW - 0,66) + (3-1,5kW) = -31,8kW
318k

] =
b 3-400

-1000 =464
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II.szakasz [L=22m
P, =(6 13,8kW -0,53)+(6-1,5kW) =52,88kW

I 52,88kW

23400

1000 =76,64

Fesziiltségesés a két szakaszon:

=207 - >46-3+76,6-22=127V
é=§~211.11+12-z2 25
g:i.loozm.mo:@n%
0,75-400 0,75-400

Méretezés a leghosszabb leagazo fovezetékre (I =3 m)

(egyfazisu haromvezetds rendszer L; N; PE;)
A vezeték terhelhetdségét MSZ HD 60364-5-52:2011 Tablazat: B.52.2. ,,D1” oszlop
(két terhelt vezetd, PVC szigetelés, vakolat ala siillyesztett véddcsd,) szerint ellendriztik.

A =10mm? terhelhetéség I, = 60 A
Szamitott terhel6 aram: 7,, = 38,5 A (felhasznélési hely 32A+ forroviztarold 6,5A)

Valasztott vezeték tipus: HO07V-K 1x10 mm? (Mkh 10)
Leagaz6 fovezeték hossza [=3m
Méretezési aram I=32A+6,5A=38,5A
Kotelezden eloirt min keresztmetszet A=10 mm?

¢ =£'211 = 0,0175 38,54-3m=0,2V

>

A 10mm
2¢ 2-0,2
e=2%100=222" 100 = 0,17%
U, 2301V
Osszesitett fesziiltségesés a méretlen févezetéken:
F1 €=¢1+€=0,79%10,17%=0,96% megfeleld
F2 €=¢1+€=0,79%10,17%=0,78% megfeleld
F3 €=¢€11€=0,79%+10,17%=0,71% megfeleld
F4 €=¢€11& =0,79%+10,17%=0,90% megfeleld
Nyilatkozat:

A felszallo és ledgazo fovezetéken a fesziiltségesés mértéke nem haladja meg az
MSZ447:2019 szabvany 4.2.2 pontban eldirt 1% mértéket. A tervezett vezetékek melegedés
és érintésvédelmi szempontbol kielégitik a vonatkozd szabvanyok el6irasait.



